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der Abgeordneten Dr. Helene Partik-Pable 
an den Bundesminister für Inneres 
betreffend Schulstandorte im Bereich des Landesgendarmeriekommandos 
Niederösterreich 
 
Im Bereich des Landesgendarmeriekommandos Niederösterreich wurden drei 
Schulstandorte eingerichtet. All diese Schulstandorte weisen eine geringe 
AusIastung auf und werden trotz dieser Tatsache keiner kostengünstigeren und 
einheitlichen Lösung zugeführt. 
Während die Schulabteilung Wien- MeidIing kaum genutzt wird und keinerIei 
Mietkosten verursacht, faIlen in den beiden SchuIabteiIungsaußensteIlen in Ybbs 
und in Zwentendorf monatlich Mietkosten in der Höhe von etwa ÖS 200.000,- an. 
GIeichzeitig wird versucht die SchuIabteiIung Wien-MeidIing für andere Referate 
umzubauen, wobei Umbaukosten von etwa 6-7 Mio. Schilling entstehen. 
Durch die Auflösung der beiden SchuIabteilungsaußensteIIen Ybbs und 
Zwentendorf sowie deren Rückführung in die SchuIabteilung Wien-MeidIing 
könnten unnötige Kosten gespart werden. Es enttielen dadurch die Kosten für 
einen etwaigen Umbau des SchuIstandortes Wien-MeidIing sowie Miet-, Betriebs- 
und Personalkosten der beiden SchuIabteiIungsaußensteIIen Ybbs und 
Zwentendorf. 
 
Die unterfertigten Abgeordneten richten daher in diesem Zusammenhang an den 
Herrn Bundesminister für Inneres nachstehende 
 
 
ANFRAGE : 
 
 
1) Ist es richtig, daß aIIe drei SchuIstandot-te im Bereich des 
Landesgenarmeriekommandos Niederösterreich eine zu geringe Auslastung 
aufweisen? 
Wenn nein, wie hoch ist die Auslastung des jeweiligen Schulstandortes? 
Wenn ja, wie hoch ist die Auslastung des jeweiIigen Schulstandortes? 
 
2) Ist es richtig, daß der SchuIstandort Wien-MeidIing für andere Referate 
umgebaut wird? 
Wenn ja, für weIche Referate und wie hoch sind die Umbaukosten? 
 
3 ) Ist die Rückführung der beiden SchuIabteilungsaußenstellen Ybbs und Zwentendorf in die 
SchulabteiIung Wien-Meidling prinzipiell durchführbar? 
Wenn nein, warum nicht? 
Wenn ja, auf welche Höhe genau beIaufen sich die Kosten, die durch eine Rückführung 
eingespart werden könnten? 
Wenn ja, aus welchen Gründen genau haben Sie die Rückführung der beiden Schul- -- 
-abteiIungsaußenstelIen Ybbs und Zwentendorf in die SchuIabteiIung Wien-MeidIing bisher 
nicht veranIaßt? 
 
4) Werden sie weiterhin aIIe drei SchuIstandorte im Bereich des 
Landesgendarmeriekommandos Niederösterreich beibehalten ? 
Wenn ja, warum? 
Wenn nein, welche kostengünstigen Alternativen zur Rückführung der beiden 
SchulabteilungsaußensteIIen in die SchuIabteilung Wien-MeidIing gibt es, wann werden Sie 
eine dieser Alternativen in die Praxis umsetzen und wie hoch schätzen Sie die dadurch 
entstehende monatliche Kostenersparnis? 
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